

**STANDARDELE MINIMALE NECESARE ȘI OBLIGATORII**  
**PENTRU CONFERIREA TITLURILOR DE ASISTENT UNIVERSITAR PE**  
**PERIOADĂ DETERMINATĂ, RESPECTIV DE ASISTENT DE**  
**CERCETARE PE PERIOADĂ DETERMINATĂ, LA FACULTATEA DE**  
**ECONOMIE ȘI DE ADMINISTRARE A AFACERILOR DIN**  
**UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA**

La Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din Universitatea de Vest din Timișoara standardele minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior sunt corelate cu cerințele naționale privind standardele minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, reglementate prin **Ordinul Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare din 20.12.2016, Anexa nr. 27** (Comisia de Științe Economice și Administrarea Afacerilor).

Candidatul pentru titlul de **asistent universitar pe perioadă determinată**, precum și candidatul pentru titlul de **asistent de cercetare pe perioadă determinată**, trebuie să aibă statutul de student-doctorand, sau să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului scos la concurs.

Pentru **asistent universitar pe perioadă determinată**, precum și pentru **asistent de cercetare pe perioadă determinată**, nu există standarde minimale, necesare și obligatorii, specifice Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor.

CRITERII	ÎNDEPLINIREA CONDIȚIILOR MINIMALE PENTRU:	
	Asistent universitar pe perioadă determinată	Asistent de cercetare pe perioadă determinată
Punctaj final (S)	0	0
Punctaj publicații (P)	0	0
Punctaj citări (C)	0	0
Număr articole ISI cu AIS nenul, în Core Economics și/sau Infoeconomics	0	0

**FIȘĂ DE VERIFICARE A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR MINIMALE  
PENTRU CONFERIREA TITLULUI DE ASISTENT UNIVERSITAR PE  
PERIOADĂ DETERMINATĂ**

\_\_\_ MARIUȚAC GABRIELA \_\_\_

**A. Publicații**

**A. 1. Articole în reviste cotate ISI cu scor de influență absolut (Article Influence Score - AIS) nenul (maxim 10 articole)**

Nr. crt.	Publicație	M (coeficient de multiplicare)	N (număr de autori)	AIS	Punctaj final
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
	<b>Total punctaj articole publicate in reviste indexate ISI cu AIS nenul</b>				

**A. 2. Publicații la edituri de prestigiu internațional și la alte edituri naționale**

**A.2.1. Carte publicată la o editură internațională din Anexa 1 (punctaj individual 0,5/N)**

Nr.	Publicație	N (număr de autori)	Pi	Punctaj final
7				
	<b>Total punctaj carte publicată la o editură internațională</b>			

**A.2.2. Capitol în carte publicată la o editură internațională din Anexa 1 (punctaj individual 0,25/N)**

Nr.	Publicație	N (număr de autori)	Pi	Punctaj final
8				
	<b>Total punctaj capitol în carte publicată la o editură internațională</b>			

**A. 2.3. Carte publicată la o editură națională sau internațională, altele decât în Anexa 1 (punctaj individual 0,2/N)**

Nr.	Publicație	N (număr de autori)	Pi	Punctaj final
9				
	<b>Total punctaj carte publicată la o editură națională sau internațională, din care</b>			

**A. 2.4. Articol în volume ISI Proceedings (punctaj individual 0,1/N)**

Nr.	Publicație	N (număr de autori)	Pi	Punctaj final
10				
	Total punctaj articol in volume ISI Proceedings			

TOTAL PUNCTAJ PUBLICAȚII P = .....

**B. Citări în reviste cotate ISI cu scor de influență absolut (Article Influence Score - AIS) nenul (maxim 10 citări)**

Nr.	Citare	AIS (iunie 2023/ JCR 2022)	Cuartila	Punctaj final
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
	Total punctaj citari			

**Îndeplinirea condițiilor minime prevăzute pentru Asistent universitar pe perioadă determinată:**

	Punctaj minim pentru asistent universitar pe perioadă determinată	Punctaj obținut de candidat
Punctaj publicații (P)	0	
Punctaj citări (C)	0	
Punctaj final (S)	0	
Număr articole ISI cu AIS nenul, în Core Economics și/sau Infoeconomics	0	
Condiții îndeplinite:		

Data: 09.01.2025

Nume și prenume: MARIUȚAC GABRIELA

Semnătura:

